

台車カタログNo.5 正誤表



ページ	訂正箇所	誤	正
p.30	高圧ガスボンベ運搬台車 ボンベ容量の表記	酸素700ℓ	酸素7000ℓ
p.33	回診台車BC-S 適合車輪	SUSAJ-TS6-SJ-VPA75 <u>K</u>	SUSAJ-TS6-SJ-VPA75 <u>G</u>
	回診台車BC-M 適合車輪	SUSAJ-TS6-SJ-VPA100 <u>K</u>	SUSAJ-TS6-SJ-VPA100 <u>G</u>
	ダストカートDC-S 適合車輪	SUSAJ-TS6-VPA75 <u>K</u>	SUSAJ-TS6-VPA75 <u>G</u>
	ダストカートDC-M 適合車輪	SUSAJ-TS6-SJ-VPA100 <u>K</u>	SUSAJ-TS6-SJ-VPA100 <u>G</u>
p.36	アルミコンテナ台車 TC-4513AL-2 TC-4513AL-2S	TC-4513AL-2 TC-4513AL-2S	廃番のため削除